



端午文化活动精彩纷呈



趣味游园 迎端午

2023年6月16日，合肥市大通路小学开展主题为“乐端午·粽情游”的趣味游园活动。活动中，孩子们身着汉服进行投壶、射五毒、赛龙舟等趣味闯关活动。“趣味游园会”融合中华传统节日文化知识，并通过游戏化、体验式的闯关游戏，激发孩子们的学习兴趣，感受到中华传统文化的魅力，迎接端午佳节。

解琛 记者 祝亮

少数民族儿童包粽子体验端午节



2023年6月15日，安徽省合肥庐阳经济开发区举行“民族团结一家亲，共包粽子迎端午”少数民族儿童庆端午主题活动。活动现场，少数民族儿童与当地居民、青年志愿者一起体验包粽子，共叙民族团结情，共同迎接中华民族传统节日——端午节的到来。

谷海霞 记者 祝亮

粽子传情暖老兵



端午佳节将至，合肥市汇林阁社区举行“粽情忆端午，情暖老兵心”活动，辖区退役军人及家属欢聚一堂包粽子，过端午，共叙邻里情。

高敏 詹伟伟 记者 马冰璐 文/图

迎端午，工地粽飘香



2023年6月16日，在安徽省合肥庐阳经济开发区南门小学恒盛皇家花园校区扩建项目部，官塘社区党员志愿者走进工地与中建一局建筑工人一起包粽子、吃粽子，并为他们送去艾草、香囊和夏日防暑降温物品，感谢他们为辖区建设辛苦的付出，共迎端午佳节的到来。

史翠云 记者 祝亮

匠心绿豆糕 浓浓端午情

在端午节即将来临之际，为进一步传承和弘扬端午文化，合肥市西园街道汉嘉社区依托蜀山区“党建领航”基层治理创投项目，组织开展“匠心绿豆糕，浓浓端午情”DIY主题活动。

程甜甜 孙雨静 记者 马冰璐 文/图



学民俗 品端午

2023年6月16日，安徽省合肥市庐阳区林店街道荣城幼教景湾分园幼儿园正在学习包粽子、做香囊。当日，该街道景湾社区联合幼儿园开展“学民俗、品端午”传统文化活动，社区青年志愿者教孩子们包粽子、做香囊，并在过程中传授端午民俗知识，感受传统文化魅力。

朱会会 记者 祝亮